
Szeptemberre tervezi, szervezi nyugdíjasbúcsúztatóját Bor János, aki több mint 

negyven évig dolgozott mentőápolóként.  Ez alkalommal őt kérdeztük: jó na-

pot, mi újság?
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Jubileumot ünnepelt a város 
és az atomerőmű
Idén ünnepli várossá válásának 45. évfordu-
lóját Paks. Ebből az alkalomból Paks Város 
Önkormányzata és az MVM Paksi Atom-
erőmű Zrt. közös szervezésében valósult 
meg május 24-én és 25-én a Város napja és 
gyermeknap rendezvény. 

A Paks, én így szeretlek című kiállítás megnyi-
tójával kezdődött az idei Város napja rendez-
vénysorozat május 24-én. A tárlaton az azonos 
címmel meghirdetett, nyílt képzőművészeti 
alkotópályázatra készült munkákat mutatják 
be. A pályázat célja az volt, hogy a 45 éves vá-
ros múltjára való visszatekintés mellett a kre-
atív pályamunkákon keresztül Paks pozitív 
imázsképét is megjelenítsék a pályázók. A zsű-
ri hat kategóriában díjazta a legjobb alkotáso-
kat. Az elismeréseket Szabó Péter polgármes-
ter és dr. Kovács Antal, az MVM Paksi Atom-
erőmű Zrt. kommunikációs igazgatója adták 
át. Az eseményen közreműködött a PUFF 
(Paksi Utcazenész Fiatalok Fújnak) zenekar, 
melyet a Pro Artis Alapfokú Művészeti Iskola 
tanára, Cseke Gábor és diákjai alkotnak. A ki-
állítás június 15-ig látogatható.
A Paks Taps All Stars alkalmi formáció Jöhet 
a taps című dalának premierjére is várták a 
lakosságot. A dal ötletgazdái a Csengey Dé-
nes Kulturális Központ munkatársai voltak, 
a megvalósításban közreműködött mások 
mellett Tábori Emese, Kovács Aliz, Asztalos 
Norbert, László Boldizsár, Hesz Ádám, Cseke 
Gábor, Takács József Jozzy. A napot az Edda 

Művek koncertje zárta az ASE sportcsarnok 
mellett felállított nagyszínpadon. 
A hagyományos felvonulással indult a más-
napi program, ahol civil- és politikai szer-
vezetek, sport- és kulturális egyesületek vet-
tek részt, és Paks testvértelepülései közül há-
rom képviseltette magát. Az Építők útjáról az 
ASE sportcsarnok mellett felállított színpad-
hoz érkeztek a felvonulók, ahol a Roger Schil-
ling zenekar térzenével fogadta őket. Megnyi-
tójában Szabó Péter polgármester elmondta, 

hogy nagy örömmel készült a Város napjá-
ra, hiszen évek óta ez a legnépszerűbb, leg-
jobban várt és legjobban megbecsült prog-
ramja Paksnak. A polgármester szerint azt, 
hogy idén 45. évfordulóját ünnepeljük Paks 
várossá nyilvánításának, az atomerőmű-épí-
tés megkezdésének is köszönhetjük. Ezért 
kézenfekvő, hogy a város és a létesítmény 
együttműködik, és ebben az évben a Város 
napját és az atomerőmű hagyományos gyer-
meknapját közösen szervezték meg. 
Gokart, ügyességi feladatok, kézműves-fog-
lalkozások, henna-, csillámtetoválás, VR sá-
tor, trambulin, vonatos terepasztal. Mindez 
az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. hagyomá-
nyos gyermeknapi rendezvényén szerepelt 
a palettán. Ignits Márta szervező azt mond-
ta, hogy örök kedvenc a dodzsem, a kisvo-
nat és az ugrálóvárak, ezek sohasem hiá-
nyozhatnak a kínálatból. A szervezéskor 
arra törekednek, hogy mindig egy adott 
téma köré építsék fel a programokat, idén 
ez a Dzsungel könyve volt. Új játékelem 
volt, hogy a bejáratnál pecsétgyűjtő füzetet 
kaptak a gyerekek, öt pecsét összegyűjté-
se után megkapták az önkormányzat és az 
atomerőmű közösen összeállított ajándék-
csomagját. A játékos programkavalkád ze-
nés műsorokkal, gyermeknapi �ashmobbal, 
valamint a Wednesday Addams interaktív 
cosplay műsorral egészült ki.                        Ü 

Fotók: Babai István
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Ü Dr. Kovács Antal kommunikációs igazga-
tó hangsúlyozta, hogy a vállalat számára min-
dig fontos volt, hogy nyisson a város felé, hi-
szen az ott dolgozók többsége Pakson lakik. 
A város és az atomerőmű szimbiózisban van-
nak egymással. Kiemelte, igyekeznek olyan él-
ményeket biztosítani nyitott rendezvényeiken, 
amelyek közösségépítők, és tovább erősítik 
Paks jó hírnevét.
Míg az ASE sporttelepen a gyermekprogra-
mok zajlottak, a sportlétesítmény melletti fü-
ves területen felállított sátrakban pedig be-
mutatkoztak a Város napján részt vevő intéz-
mények, szervezetek. Folyamatosak voltak 
a színpadi programok, fellépett a Paksi Né-
met Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesület, 
a Kvint Stúdió, a Táncolj Önmagadért tánc-
csoport, a Csámpai Country Road Club, a 
Siller Nótakör, a Zentai Flamenco Táncklub 
mazsorettcsoport, az Antré Színtársulat, az 
AForce1, az Atomerőmű Nyugdíjasklub Egye-
sület, a Roszatom (AO ASE Magyarországi Fi-
óktelepe), a Csillag Show Dance Team, a Vá-
rosi Nyugdíjas Klub, a Paks Városi Vegyes 
Kar, a New Generation tánccsoport, a Pak-
si Twirling és Botforgató KSE és a Tűzvirág 
Táncegyüttes. A Takács Gyula emlékverseny-
re, meghívásos ökölvívó-bajnokságra is várták 
az érdeklődőket, ahol 15 sportegyesület rész-
vételével közel 80 ökölvívó szállt ringbe.
Meghirdették a hagyományos halászléfőző 
versenyt, amelyre 35 csapat nevezett. A zsű-
ri döntése alapján a harmadik helyet a Páká-
szok elnevezésű csapat, a másodikat a Poha-
ras Faloda, az elsőt pedig a Jilling család sze-

rezte meg. A díjakat Szabó Péter polgármester, 
dr. Horváth Péter János, az MVM Paksi Atom-
erőmű Zrt. vezérigazgatója, dr. Kovács Antal, 
az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. kommuniká-
ciós igazgatója és Rákóczi Péter, a Paks II. Zrt. 
kommunikációs igazgatója adták át.
Paks testvérvárosai közül Reichertschofen, 
Zenta és Novovoronyezs képviseltette ma-
gát. Czeglédi Rudolf, Zenta polgármeste-
re azt mondta, egy álom valósult meg azzal, 
hogy évekkel ezelőtt testvérvárosi kapcsolat 
jött létre a két település között, aminek kö-
szönhetően szoros barátságok is köttettek.
A Város napján a kulturális programokat 
követően sorsolták ki a Paks gigapakkot, 

amely több mint egymillió forint értékben 
tartalmazott számos ajándékot a masszázs-
pisztolytól, a négyméteres medencétől és a 
konyhai aprítótól kezdve, a mobiltelefonon 
át a fesztiválbelépőig. Az ajándékcsomagot 
a város, paksi cégek, szolgáltatók felajánlá-
saiból állították össze. Közel 700 tombola 
kelt el, a gigapakkot Kákainé Sebestyén Ju-
dit nyerte meg.
A gasztronómiai élvezeteknek is hódolhat-
tak a Város napjára látogatók, és a Vásár-
téren elérhetők voltak kézműves termékek. 
A kétnapos rendezvénysorozatot a Valmar 
koncertje zárta.                             

 -ra-se-
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Ezeket a döntéseket hozták májusban
Közel harminc napirendi pontot tárgyalt má-
jus 22-i ülésén Paks Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete. Beszámolókat hall-
gattak meg a képviselők a közbiztonság hely-
zetéről, majd elfogadták közalapítványok és 
alapítvány kuratóriumi beszámolóit.
Jóváhagyták a 2023. évi költségvetés végrehaj-
tásáról szóló zárszámadási rendelettervezetet, 
melyben az szerepel, hogy a bevételi és kiadási 
oldal egyensúlyban van.
Második alkalommal módosították a 2024-
es költségvetési rendeletet: a pénzmaradvány 
igénybevételéhez kapcsolódó előirányzatok 
módosításáról, választókerületi céltartalékból 
megvalósuló munkákról döntöttek, továbbá 
szeretnének idén szeptembertől két újabb cso-
portot indítani a Bóbita bölcsődében, ennek 
a költségvonzatát is szerepeltetni kell a költ-
ségvetésben. Határoztak a képviselők arról is, 
hogy 20 millió forinttal támogatják a Kiszl Ha-
józási K�.-t.
Döntött a testület a Paks Kistérségi Szociális 
Központban személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokról, azok igénybevételéről és a téríté-
si díjakról. Szabó Péter polgármester arról tá-
jékoztatott, hogy a díjak csekély mértékben, 
100-150 forinttal emelkednek a tavalyihoz 
képest.
A Rákóczi utcai volt rendelőintézet épületét 
tíz évvel ezelőtt értékesítette az önkormányzat. 
Most az ingatlan melletti, önkormányzati tu-
lajdonban lévő terület értékesítésre kijelölése 
és rendeltetésmód-változás kezdeményezése 
szerepelt a testület napirendjén. Az előterjesz-
tés végül visszavonásra került, a témát egyez-
tetést követően, később újra napirendre tűzik.
Döntött a testület a Településképi Arculati Ké-
zikönyv és a Településkép Védelmi Rendelet 
módosítási eljárásában érkezett vélemények-
ről, majd a Pécsi Egyházmegyével köznevelé-
si szerződés megkötéséről határoztak.

Az 1. számú házi gyermekorvosi körzetet dr. 
Egri Tibor halála és dr. Angyalosi Zsuzsan-
na nyugdíjazása óta tartós helyettesítésben 
dr. Győri Gábor csecsemő- és gyermekgyó-
gyász látja el. Dr. Győri Gábor előzetesen ar-
ról tájékoztatta a testületet, hogy szeretne a 
körzetben praxisjogot szerezni, és hosszú távú 
feladatellátási szerződést kötni, a praxisát pe-
dig 2024. augusztus 1-től vállalkozásban mű-
ködtetni. Az előterjesztést elfogadták.
A képviselők szavazatszámláló bizottsági ta-
gok és póttagok megválasztásáról döntöttek, 
valamint elfogadták a TelePaks Médiacentrum 
Nonpro�t K�., valamint a Paksi Közművelő-
dési Nonpro�t K�. 2023. évi beszámolóját, to-
vábbá a Paksi Közlekedési K�. 2023. évi beszá-
molóját és 2024. évi üzleti tervét.
Támogatta a testület a Gyermekeinkért, Jö-
vőnkért Alapítványt, valamint az I�ú Harmo-
nikásokért Alapítványt.
A DC Dunakom Zrt. vezérigazgatója megbí-
zatásának meghosszabbításáról, illetve a mun-
kakör betöltésére kiírt pályázat módosításáról 

tárgyaltak a következőkben. Vitát követően a 
polgármester előterjesztését a vezérigazgató 
megbízatásának meghosszabbításáról, vala-
mint a pályázati kiírás módosításáról hét igen, 
négy nem és egy tartózkodás mellett elfogad-
ta a grémium. Emellett jóváhagyták a DC 
Dunakom Zrt. üzleti és számviteli tervét is. 
Zárt ülésen kitüntetések adományozásáról 
döntöttek. Gyermekeinkért díjban részesítette 
a testület Kákainé Sebestyén Juditot, a Paksi II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskola pedagógusát, 
valamint Dimén Orsolyát, a Paksi Balogh An-
tal Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gim-
názium pedagógusát. A Pongrácz Sándor ki-
tüntetést dr. Bodor Bíborka háziorvos vehe-
ti majd át. A Deák Ferenc kitüntetést Lovász 
Aranka beruházási ügyintézőnek ítélte oda a 
grémium.
A képviselő-testületi ülés visszanézhető a 
telepaks.net oldalon, valamint a TelePaks 
YouTube-csatornáján, és hosszabb összefog-
laló olvasható a telepaks.net oldalon.               

Sólya Emma

Fotó: TelePaks
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Köszöntötték a pedagógusokat
– Ünnepeink rámutatnak emberi életünk ér-
tékeire, soha nem múló kincseire. Így a mai 
ünnep megmutatja, hogy bármennyit és bár-
milyen gyorsan változhat a világ, a peda-
gógus hivatás létjogosultsága sohasem lesz 
megkérdőjelezhető. Hiszen a mesterséges in-
telligenciával még tanítót vagy tanárt is lehet 
utánozni, de pótolni sohasem. Mert míg a gép 
mindig egy előre legyártott program alapján 
fog működni, addig az embert a szíve hajtja, 
hogy szeretetből és felelősségből legyen sokak-
nak pedagógusa, vagyis a kézvezetője. Ezért 
mi ma legalább annyira ünnepeljük semmi-
hez sem hasonlítható hivatásukat, mint azt, 
ahogyan mindennap megélik azt a gyermekek 
és �atalok javának, fejlődésének szolgálatában 
– ezekkel a gondolatokkal kezdte köszöntőjét 
Szabó Péter polgármester a városi pedagógus-
napi ünnepségen a Csengey Dénes Kulturális 
Központban. 
Az esten köszöntötték a nyugállományba vo-
nuló pedagógusokat: Baloghné Fitos Ani-
kó, Bosnyák Zoltánné, Böczné Szűcs Hed-
vig, Hádingerné Lamm Judit, Jankovics-
né Hományi Hedvig, Kappelmayer János,  
Lacza Csaba, Pretkó Marianna, Tarnainé Vida 
Gyöngyi, Tóth Zoltán Sándorné. Aranydip-
lomát vett át Gócza Levente Zsigmondné és 
Telegdiné Verli Éva, vasdiplomát Gyutai Atti-
láné, rubindiplomát Sárán Jenőné.
Ezután a Gyermekeinkért díjak átadása kö-
vetkezett. Az oktató-nevelő munkát végző pe-
dagógusok és pedagógiai szakszolgálati tevé-
kenységet ellátók elismerésére alapított városi 
kitüntetést 1996 óta adják át, hagyományosan 
a pedagógusnapi városi ünnepségen. A díjat 
azon szakemberek kaphatják meg, akik a gyer-
mekek harmonikus személyiségformálásában 
huzamosan végzik munkájukat. A kitüntetet-
tek 2024-ben Dimén Orsolya és Kákainé Se-
bestyén Judit.

Dimén Orsolya 2003-ban vette át biológia-
kémia szakos tanári diplomáját. A Paksi Ba-
logh Antal Katolikus Óvoda, Általános Is-
kola és Gimnázium tanára, a természettudo-
mányi munkaközösség vezetője. Kiemelkedő 
szakmai tudását folyamatosan bővíti, a ter-
mészettudományok mellett más területeken 
is erősíti az iskolát. Tehetséggondozó munká-
jának köszönhetően a szaktárgyi tanulmányi 
és az OKTV versenyeken is megállják a he-
lyüket tanítványai. Sikeres emelt szintű érett-
ségi vizsgára való felkészítéssel számos diák 
fejezte be, vagy éppen végzi orvostudomá-
nyi, gyógyszerészi, vegyészmérnöki vagy ter-
mészettudományi képzését. Osztályfőnöki te-
vékenysége során mindig a közösség érdekét 
tartja szem előtt, osztályai igazi befogadó és el-
fogadó közösségek. Diákjait segíti személyisé-
gük kibontakozásában, higgadt következetes-
sége biztonságot ad számukra, erős hite pe-
dig támaszt jelent a nehezebb helyzetekben. 
Dimén Orsolyára mindig lehet számítani, vé-
leménye mérvadó a szülők, a diákok és a tan-
testület számára is. Nem csupán tárgyi tudást 
ad át, hanem egész személyiségével nevel. Pél-
dát mutat emberi hozzáállásával, őszinteségé-
vel, egyenességével, bölcsességével, hangzott el 
a méltatásban.
Kákainé Sebestyén Judit a Paksi II. Rákóczi 
Ferenc Általános Iskola tanára, és áttanít a Du-
naszentgyörgyi Csapó Vilmos Általános Isko-
lába. 1987-ben végzett a Janus Pannonius Tu-
dományegyetem énekzene-népművelés sza-
kán. Továbbképezte magát, így már etikát is 
oktat. Közel állnak hozzá a magyar hagyomá-
nyok, népszokások, kulturális értékek, melye-
ket átad tanítványainak nemcsak az ének, ha-
nem a hon- és népismeret órákon is. Utóbbi 
tantárgy témájában csapatával országos dön-

tőbe jutottak a 2020/2021. évi Kárpát-meden-
cei Hungarikum vetélkedőn. 2023-ban csapa-
ta a Kárpát-medencei Magyar Feltalálók, Tu-
dósok és Felfedezők Versenyén országos I. 
helyezést ért el, a Szovátán megtartott fordu-
lóban negyedik lett. Amióta megkezdte taná-
ri pályáját, kórust vezet. Számtalan verseny, 
díj, arany minősítés, kórustalálkozó, fellépés, 
ünnepi műsor kötődik a nevéhez. Kórusával 

rendszeresen színesíti a Bárdos Lajos Zenei 
Hetek programját. Az iskola Napsugár Kóru-
sa az idén is arany minősítést szerzett a Ma-
gyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együt-
tesek Szövetsége által szervezett Éneklő I�úság 
Hangversenyen. A Kodály nyomában Orszá-
gos Online Zenei Játék II. fordulójában Penta 
Paks nevű csapatával megnyerték a közönség-
szavazást. A diákönkormányzat vezetője. A dí-
jazott akadályoztatása miatt testvére, Sebes-
tyén Katalin vette át a kitüntetést.
Az ünnepségen a Shisha Cafe adott ünne-
pi műsort. Az esten pohárköszöntőt mondott 
Leber Ferenc alpolgármester.                    Kohl Gy.

Fotók: Babai István, Szaffenauer Ferenc
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Megújul a 
KRESZ-park

Időmérő edzéssel avatták fel 
az új paksi pumpapályát

A munkaterület átadásával megkezdődött 
a Táncsics Mihály utca mögötti, Viza ját-
szótér melletti szervizút felújítása. Ez egy 
forgalmas út, amely már rossz állapotban 
volt, feltöredezett és kátyús, ezért döntött a 
városvezetés a felújításáról. A kivitelezéssel 
megbízott ZO-BAU K�. a munkálatok so-
rán felmarja a régi betonburkolatot, majd 
aszfaltozzák a 222 méter hosszú útfelületet, 
valamint a társasházak előtti parkolókat és 
a bejárókat. A beruházás tizenkilencmil-
lió forint önkormányzati forrásból valósul 
meg. A szervizút felújítási munkálataival 
két hét alatt készül el a kivitelező, addig ké-
rik a lakók és a közlekedők türelmét. Fotó: 
Babai István

Teljes körű rekonstrukció kez-
dődik a KRESZ-parkban. A fel-
újításról szóló kivitelezési szer-
ződést május 30-án írták alá. 
A munkálatokra száz nap áll a 
SÉD-GÉP K�. rendelkezésére.
 
A KRESZ-park teljes körű fel-
újítása projektben a parkot kör-
bevevő sétány mentén futó-
pályát építenek, megújulnak a 
burkolatok, valamint a zöld-
felület is. Sporteszközöket, ut-
cabútorokat is elhelyeznek a 
parkban, amely korszerű vi-
lágítást kap. Cél, hogy vissza-
állítsák a KRESZ-park eredeti 
funkcióját, ezért új útburkolat-
jel-felfestést kap a gyermekek-
nek kialakított KRESZ-pálya, 
és közlekedési táblákat is kihe-
lyeznek. A labdajátékpályát le-
bontják, és negyvenszer húsz-
méteres kézilabdapályát, illetve 
kispályás focipályát alakítanak 
ki, arra merőlegesen pedig egy 
hússzor tizenkét méteres ko-
sárlabdapályát. A játszótéren új 
utcabútorokat, kerékpártároló-
kat, hulladékgyűjtőket, szani-
terkonténert helyeznek ki, va-
lamint megújul a játszótér kerí-
tése. A munkálatokra száz nap 
áll rendelkezésre. Ennek ideje 
alatt a KRESZ-parkot lezárják. 
A beruházás értéke 220 millió 
forint.                                                

-se-

Megközelítőleg negyven spor-
toló, köztük amatőrök részvé-
telével zajlott az első rendez-
vény a város által építtetett 
pumptracken. A kanyarokon 
és hullámokon négy kategóri-
ában zajlott az időmérő edzés  
június 2-án. A Fanatix MTB 
Club által biztosított fotocel-
lás rendszernek köszönhetően 
bárki ezred másodpercre pon-
tosan megtudhatta, hogy mi-
lyen gyorsan tudta teljesíteni 
a kört.

Kerékpárosok, rolleresek, gör-
deszkások és görkorcsolyások 
is választhatják immár az új 
sportolási lehetőséget, az ürge-
mezei pihenőparkban hivata-
losan is megnyitott paksi pum-
papályát. Az aszfaltozott pályán 
hullámok és kanyarok köve-
tik egymást. Ezeken átvezetve 
a guruló eszközöket a testsúly 
folyamatos áthelyezésével lehet 
felgyorsítani.
A város önkormányzata mél-
tóképpen kívánta felavatni az 
új létesítményt, ezért egy idő-
mérő edzést tartottak. A szek-
szárdi Fanatix MTB Club jó-
voltából egy fotocellás rendszer 
került a pályára, amivel ezred 
másodpercre pontosan mérhe-
tő volt, hogy ki milyen gyor-
san tudja teljesíteni a kört. Az 

időmérő edzésen a roller, bmx, 
mountain bike és görkorcsolya 
kategóriákban közel negyvenen 
vettek részt. A �atalok mellett 
az 1943-as születésű Bősz Fü-
löp paksi lakos is teljesített 
mért kört a rolleresek között.
A rendezvényen Szabó Péter 
polgármester azt mondta, hogy 
nemcsak sportolási lehetőség-
ként, hanem új közösségi tér-
ként is funkcionál a pálya. A 
városvezető bízik abban, hogy 
mindenki betartja majd a sza-
bályokat, és felveszik a bukósi-
sakot a gyerekek a gyakorlások 
alkalmával is. A projekt egyéb-
ként tartalmazta még használa-
ti útmutató kihelyezését, nap-
elemes közvilágítás kiépítését és 
térköves járda építését. Hama-

rosan hat pad is a látogatók ren-
delkezésére áll.
Egy kis méretű gyakorló pum-
papálya is készült a beruházás-
ban. Az alacsonyabb kanyaro-
kon és hullámokon a kisgyer-
mekek akár futóbiciklivel is el 
tudják sajátítani az alapokat. A 
kivitelező ajánlása szerint ez a 
nyomvonal a 2-7 éves korcso-
portnak való.
A kiváló hangulatú, zenés pálya-
avató rendezvényen fény derült 
a körrekordra is, mountain bike 
kategóriában a szekszárdi Auth 
Péter 14,050-es idővel zárt az 
élen. A legjobban teljesítő, nem 
pro� versenyző résztvevők az 
önkormányzat jóvoltából városi 
ajándékcsomagot vehettek át.

Lovász K.

Fotó: Babai István
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Közélet

Kinyitott a strand az idei szezonra 

Legfontosabb tudnivalók a választásokról

Június 1-jén megnyitották a Paksi Ürge-
mezei Strandot az idei szezonra. A DC 
Dunakom Zrt. üzemeltetésében lévő für-
dőhelyen elvégezték az ilyenkor szokásos 
karbantartási munkákat. A paksi strandon 
a városi forgatagtól csupán egy gondolat-
nyi távolságra, kellemes, zöld környezet-
ben lehet fürdőzni, pihenni.

Tolna vármegyében több fürdő közül választ-
hat a lakosság, a paksi igen kedvező jegyára-
ival őrzi versenyképességét. A jegyárak idén 
nem emelkednek, így a diákok és nyugdíjasok 
1.200, a felnőttek pedig 1.500 forintért tölthet-
nek el egy teljes napot a fürdőhelyen. Az úszó-
jegy egységesen 800 forint. Lehetőség van tíz 
alkalomra szóló bérlet megvásárlására diá-
koknak és nyugdíjasoknak 9 ezer forintért, a 
felnőttbérlet pedig 12 ezer forint, az úszóbér-
let szintén egységesen 6.500 forint. A gyerme-
keknek hároméves korig ingyenes a belépés. 
A csúszdajegy ezer forint. Csoportos kedvez-
mény tíz fő felett vehető igénybe előzetes be-
jelentkezés alapján (tanuló-, nyugdíjas csoport 
850, felnőtt csoport 1.100 forint/fő). Előzete-
sen bejelentkezni a hajdok.ferenc@dunakom.
hu emailcímen vagy a 20/287-96-98-as tele-
fonszámon lehet.

A strandon három medence áll a fürdő-
zők rendelkezésére, a pancsoló 32-34, az 
úszómedence 26-28 és az élménymeden-
ce 28-30 Celsius-fokos vízhőmérséklettel. 
A több mint 32 ezer négyzetméteres stran-
don a medencék mellett vannak sportpályák, 
játszótér, az élménymedencénél csúszda, a 

pancsolómedence felett, illetve az úszómeden-
ce mellett vászon napfénytető. Van büfé, élőfü-
ves pihenőterület, valamint ingyen wi�. Az ür-
gemezei strandon augusztus 31-ig mindennap 
6 és 8 óra között csak úszásra van lehetőség, 
majd 9-től 20 óráig várják a fürdőző nagykö-
zönséget.                                                             -kgy-

Június 9-én európai parlamenti és 
önkormányzati választás lesz Ma-
gyarországon. A voksaikat ugyan-
abban a szavazókörben adhatják 
le a választópolgárok. Az, hogy 
melyik szavazókörbe kell menni-
ük, a korábban kézbesített válasz-
tási értesítőn szerepel. Ha valaki 
azóta átjelentkezett, akkor a ké-
relmének helyt adó határozatban 
megtalálja a címet, valamint bárki 
tájékozódhat a valasztas.hu olda-
lon a szavazóhelyiség-keresőben. 
A szavazóköröket reggel 6 órakor 
nyitják meg, és 19 órakor zárják 
az urnákat. A személyazonosság 
igazolásához érvényes személyi 
igazolványt, útlevelet vagy vezetői 
engedélyt kell bemutatniuk a vá-
lasztópolgároknak, a lakcímüket 
érvényes lakcímigazolvánnyal kell 
igazolni. Okmányaik érvényessé-
gét ellenőrizzék! A legtöbb kor-
mányablak, a paksi is, június 8-án 
és 9-én nyitva lesz, ahol ideiglenes 

személyi igazolványt lehet igé-
nyelni, amivel lehet szavazni. Eze-
ken a napokon kizárólag személyi 
okmányokkal kapcsolatos ügy-
intézésre és lakcímkártya-pótlás-
ra lesz mód. A választásra tekin-
tettel június 7-én 10 órától június 
10-ig nem lehet új lakcímet beje-

lenteni. A választópolgárok több 
szavazólapot kapnak, Pakson az 
önkormányzati választás kereté-
ben polgármesterre, önkormány-
zati képviselőre, valamint Tolna 
vármegyei listára voksolhatnak, 
továbbá aki regisztrált nemzeti-
ségi választópolgárként, ehhez a 

szavazáshoz is kap egy szavazóla-
pot, az EP-választás keretében pe-
dig egy szavazólap lesz, amelyen 
szintén listára voksolhatnak a vá-
lasztók. Amennyiben valaki az 
egészségi állapota, fogyatékossága 
miatt nem tud a szavazóhelyiség-
ben megjelenni, mozgóurnát kér-
het. A mozgóurna igényléséhez a 
választópolgárnak kérelmet kell 
benyújtania, részletek a valasztas.
hu oldalon. A szavazás napján 
online, ügyfélkapus azonosítással, 
továbbá kézbesítési meghatalma-
zott útján, valamint kézbesítővel 
történő igénylés esetén délig le-
het kérelmet benyújtani mozgó-
urnára a szavazatszámláló bizott-
ságnál. A szavazókörökben kihe-
lyeznek tájékoztató plakátokat, 
amelyek segítségével a szavazás 
menetéről, a szavazás érvényessé-
géről tájékozódhatnak a választó-
polgárok.                        

Kohl Gyöngyi

Fotó: Babai István

Fotó: Babai István
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Atomerőmű

Paks II. – Szituációs gyakorlatot 
tartott a tűzoltóság

Korábban területbejáráson, az 
elmúlt hetekben szituációs gya-
korlaton vettek részt a Paks 
II. területén és létesítményei-
ben a Paksi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság egységei. A cél 
minden esetben a helyismeret 
megszerzése, ami elengedhetet-
len egy valós bevetés során.

Tűzoltók lepték el a minap a Paks 
II. Zrt. egyik telephelyét, az épí-
tési terület közvetlen szomszéd-
ságában lévő mozdonyszínt. Ha-
tározott, rövid parancsszavakat 
követve pro� n, összehangoltan 

intézkedtek, s igen rövid idő alatt 
felszámolták a szimulált kárese-
ményt. 
Három egymást követő héten 
tartottak szituációs gyakorlatot a 
Paks II. projekt területén a Tol-
na Vármegyei Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság Paksi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság egységei. 
Az első alkalommal a szimuláció 
szerint a 22/11 kV-os transzfor-
mátorállomás 3. számú transzfor-
mátoránál egy tömítőgyűrű meg-
hibásodása miatt csepegő olaj, a 
második és a harmadik esetben 
zárlat okozott tüzet.   A tűz he-

lyét mindhárom esetben villo-
gó fények és zászlók jelképezték, 
a transzformátorállomás pedig 
a gyakorlat idején természete-
sen nem volt feszültség alatt. Az 
imitált lángokat egy-egy vízsu-
gárral oltották el a szakembe-
rek. A beavatkozó állomány a fel-
tételezett káresetek felszámolását 
a valós helyzetekben használt vé-
dőfelszerelésben, teljes légzésvé-
delem mellett végezte el.
Alkalmanként tíz-tíz tűzoltó, azaz 
összesen harmincan vettek részt 
a gyakorlaton. A gyakorlatok cél-
ja az volt, hogy a feltételezett kár-

esemény modellezésekor az ál-
lomány tagjai – megtapasztal-
va a létesítmény jellegéből adódó 
tűzoltástaktikai sajátosságokat – 
helyismeretre tegyenek szert, ami 
egy esetleges valódi káresemény 
során nélkülözhetetlen. 
Ugyanezt a célt szolgálja az a ne-
gyedévente szervezett terület-
bejárás is, amelyen a paksi hi-
vatásos tűzoltók mellett a Pak-
si Atomerőmű tűzoltói is részt 
vesznek. A Paks II. Atomerőmű 
építési területén ennek keretében 
legutóbb összesen több mint öt-
ven tűzoltó fordult meg több tur-
nusban. A negyedéves területbe-
járások mellett időszakosan úgy-
nevezett parancsnoki ellenőrző 
gyakorlatot is tartanak a tűzoltók 
– volt már ilyen többek között az 
Erőmű-beruházási Központban. 
Ennek célja szintén az, hogy a 
tűzoltók felkészüljenek egy eset-
leges veszélyhelyzetre és a men-
tési munkát segítsék a helyisme-
rettel.                                                (X)

Fotó: Paks II. Zrt.

 Paks II. Atomerőmű Zrt.  
  Paks II. Nuclear Power Plant Ltd.

    @Paks2Atomeromu
    paks2_atomeromu
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Portré

Szeptemberre tervezi, szervezi 
a nyugdíjasbúcsúztatóját Bor 
János. Várhatóan 80-100 ven-
dég lesz. Sok a barátja, ked-
ves kollégája, velük egyébkor 
is szívesen vannak együtt, ter-
mészetes, hogy élete e fontos 
állomásán is ott lesznek. János 
több mint negyven évig dolgo-
zott mentőápolóként. 

Bor János eredetileg favágó volt, 
de az erdészetnél olyan alacsony 
volt a �zetés, hogy feldühödött, 
s ott hagyta a munkahelyét. Egy 
háromhetes képzést követően 
1978 végén kezdte a szolgála-
tot mentőápolóként. Később a 
szükséges végzettséget is meg-
szerezte. A családjában előzőleg 
senki sem dolgozott az egész-
ségügyben, s őt sem a hivatás-
tudat vitte oda, a jobb megélhe-
tés reményében váltott. Viszont 
éppen ez, a hivatása iránt ér-
zett szeretete tartotta az Orszá-
gos Mentőszolgálatnál (OMSZ) 
több mint negyven esztendőn 

át. És mára már a családból sem 
az egyedüli, aki az egészségügy-
ben dolgozik, felesége a rendelő-
intézetben munkatárs, és lányuk 
is ezt a pályát választotta, diete-
tikus lett. Fiuk pedig az atom-
erőműben dolgozik. Két unoka 
teszi szebbé a napjaikat.
János egy rövid németorszá-
gi kitérőtől eltekintve hű ma-
radt a munkahelyéhez, miköz-
ben ott sok-sok változás történt. 
– Nagyon izgultam az elején, 
és mindvégig éreztem a felelős-
séget. Aki a mentőszolgálatnál 
dolgozik, annak mindig gyor-
san kell jelentős döntéseket hoz-
nia – avat be a részletekbe. Mint 
mondja, ő végig esetkocsin tel-
jesített szolgálatot. S mindvégig 
örömmel és odaadással dolgo-
zott, ami mögött szerinte egy-
szerű ok áll: szerette a munkáját, 
jó volt a közösség. Az utolsó né-
hány hónap már kicsit „keser-
vesebb” volt, hozzájuk került az 
ügyelet, ami bizony sok-sok tü-
relmet igényelt. 

János nemcsak a mentőszolgá-
latnál dolgozott tisztességgel, 
pluszmunkát is vállalt a család 
előbbre jutása érdekében. Ezzel 
néhány éve felhagyott, s már az 
esetkocsin sem találkozhatnak 
vele a paksiak és környékbeliek, 
nyugdíjas lett. Ha dolgozni nem 
is tervez, aktívan szeretné tölte-
ni a következő éveket is. Felesé-
gével szívesen utaznak, nemrég 
jöttek meg Olaszországból, de 
jártak már többfelé Európában. 
Paksról viszont egyáltalán nem 
vágyik el, remekül érzi magát, 
születése óta itt él. Biritón nevel-
kedett, édesanyja ma is ott lakik. 
Testvéreit viszont sajnos már el-
veszítette, mindketten felnőtt-
ként, tragikus körülmények kö-
zött hunytak el, amit még min-
dig nem sikerült feldolgoznia. 
Könnyek között beszél róluk, s 
arról is, hogy egyikük szintén 
mentőn dolgozott, őt szolgálat 
közben érte halálos baleset. 
Nehezen sikerül visszakanya-
rodni a beszélgetésünk apropó-

ját adó nyugdíjba vonulásához, s 
ahhoz, hogy mit is tervez a to-
vábbiakban. Mint mondja, elő-
ször is a nyugdíjas búcsúztató-
jára készül. Szeptemberben lesz, 
80-100 vendéget szeretne meg-
hívni, a családon kívül a bará-
tokat, kedves kollégákat, köztük 
olyanokat, akikkel rég nem dol-
goznak már együtt, de még min-
dig megvan a kapcsolat. Gyako-
ri náluk a vendégség, szeretnek 
szalonnát sütni, sörözgetni, be-
szélgetni. Attól sem tart, hogy 
munka híján tétlenkedni fog, 
négyéves tacskója gondosko-
dik arról, hogy ne üljön otthon, 
folyton kiköveteli, hogy sétálni 
vigye. 
A most lezárult fejezet, a negy-
venhat év – ennyi telt el az-
óta, hogy mentőápolónak sze-
gődött  – természetesen hozott 
megannyi emlékezetes pillana-
tot, sajnos közte sok-sok meg-
rázó élményt is. Egy-egy több 
áldozattal járó esetre még ma 
is úgy emlékszik, mintha most 
történt volna. Azt persze min-
dig örömmel nyugtázta, ha va-
lakin segíteni tudtak. Nemré-
giben egy vajúdó paksi kisma-
mához riasztották őket, a baba a 
mentőautóban látta meg a nap-
világot az ő és kollégái segédle-
tével. Szinte példa nélküli, hogy 
a hölgy köszönőlevelet írt az 
OMSZ-nak. A mentőben szülés 
viszont nem annyira ritka, több-
ször is megesett pályafutása so-
rán, ezért nem sorolja a feled-
hetetlen élmények közé. A leg-
emlékezetesebb mentése nem 
munka közben, s nem a mun-
kahelyén történt vele. – Szolgálat 
előtt mindig korán szoktam le-
feküdni. Egy ilyen estén ébresz-
tett fel a feleségem, hogy szorít 
a mellkasa. Mondtam neki, öl-
tözz, megyünk a mentőállomás-
ra. EKG-t csináltunk többször is, 
láttuk, hogy eltér a normálistól, 
a vérnyomása az egekben volt, 
kórházba kellett vinni. Mond-
tam, úgyis elkísérném, ezért in-
kább beviszem én – meséli. Gya-
núja beigazolódott, feleségének 
infarktusa volt. A gyors döntés, 
szakszerű segítség valószínűleg 
az életét mentette meg. 

Szabó Vanda

Jó napot, mi újság?

Bor János

Fotó: Szaffenauer Ferenc
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Mozaik

Programokkal készültek az évfordulóra

Vándorkiállítás – Ellátottjogi alkotópályázat
Tudom, hogy van jogom cím-
mel vándorkiállítást szerve-
zett a Belügyminisztérium 
Integrált Jogvédelmi Szolgá-
lata, amelynek hatodik hely-
színe Paks. A tárlat a Csengey 
Dénes Kulturális Központban 
látogatható még június 11-ig. 
A kiállításon azt mutatják be, 
hogy a szociális ellátottak mi-
ként értelmezik és hogyan je-
lenítik meg ellátotti jogaikat 
a képzőművészet, a vers és a 
próza segítségével. 

Az Integrált Jogvédelmi Szol-
gálat közel tíz éve minden év-
ben megrendezi a Tudom, 
hogy van jogom című alkotó-
pályázatot, amelyet a rá kö-
vetkező évben vándorkiállítás 
keretében elvisznek az ország 
különböző pontjaira. Filotásné 
Ugrics Katalin, a Belügymi-
nisztérium Integrált Jogvédel-
mi Szolgálatának ellátottjogi 
képviselője, referense elmond-

ta, a vándorkiállítás alapve-
tő célja, hogy a bentlakásos in-
tézményekben ellátottak, illetve 
az alapszolgáltatásban részesü-
lők az alkotásaik által meg tud-
ják mutatni, hogyan élik meg 
a mindennapjaikat, illetve ho-
gyan tudják alkalmazni azokat 
az ellátotti jogokat, amikkel a 
mindennapokban találkoznak. 
A kiállítás által szeretnék meg-
szólítani a szervezők a szakem-
berek és a területen működő 
intézmények mellett magukat 
az ellátottakat és az érdeklő-
dőket is. A kiállítássorozatot 
igyekeznek úgy felépíteni, hogy 
kulturális és szakmai program 
is kísérje. Dr. Novák Krisztina, 
a Belügyminisztérium Integ-
rált Jogvédelmi Szolgálat jog-
védelmi biztosa hangsúlyozta, 
hogy mélységes tisztelet övezi 
azokat az embereket, akik nap 
mint nap foglalkoznak a szoci-
ális alap- és szakellátottakkal. 
Véleménye szerint ezek a ki-

állítások segítenek bepillanta-
ni az ellátottak mindennapjai- 
ba, az érzéseikbe, gondolataik-
ba, és megmutatják mennyi hit, 
bátorság van bennük. Hozzátet-
te, hogy tapasztalata szerint a 
beérkezett pályaművek mind-
egyike a hitről, a bátorságról, a 
szeretetről, az összetartozásról, a 

családról, a mindennapi küzdel-
mekről szól. A Jogvédelmi Szol-
gálat a Nemzeti Kulturális Alap 
szakembereinek segítségével bí-
rálta el a pályázatokat. A kiál-
lítás június 11-ig látogatható a 
Csengey Dénes Kulturális Köz-
pont emeleti előterében. 

Ru� Anita

Paks várossá válásának 45. év-
fordulójáról a Roszatom Ál-
lami Atomenergiai Vállalat is 
megemlékezett. Az orosz cég 
Pakson dolgozó munkaválla-
lói a Város napján zenés szín-
padi műsort adtak, majd a rá 
következő napokban három 
eseményt tartottak. 

Orosz, belorusz, ukrán és ma-
gyar gyerekek alkotásaiból nyi-
tottak meg fotókiállítást a Csen-
gey Dénes Kulturális Központ-
ban, amely május 26. és 28. 
között volt látható. A gyere-
kek olyan településeken laknak, 
amelyek közelében atomerőmű 
működik. A kiállítás egy közel 
nyolcéves nemzetközi projekt-
hez kapcsolódott, amelyben fo-
tóstáborokban vesznek részt a 
gyerekek, a mostani tárlaton a ta-
valy Altajban tartott tábor során 
készült természetfotóikat mu-
tatták be. Vincze Bálint termé-

szetfotós, a projekt egyik koor-
dinátora kiemelte, hogy évről 
évre jobb alkotások születnek. 
A kiállítást Leber Ferenc, Paks 
alpolgármestere nyitotta meg.  
A megnyitó napján este nagy-
szabású ünnepi koncertet tar-
tottak a Roszatom szervezésé-
ben, Paks Város Önkormány-

zata közreműködésével, Paks 
várossá válásának 45. évfordu-
lója alkalmából a kulturális köz-
pontban. A műsorban nem-
zetközi versenyek díjazottjai, 
orosz dalok és románcok elő-
adói léptek fel, köztük Maya 
Balashova, az Orosz Föderá-
ció Elnöke a Tehetséges Fiata-

lokért Támogatási díj nyertese, 
a budapesti Rádoszty művésze-
ti stúdió, illetve a paksi Szirmai 
Móni. A koncert vendége a szent-
pétervári Terem-kvartett volt.  
Ugyancsak a Roszatom és a vá-
ros együttműködésében, Kologod 
címmel divatbemutatót rendeztek 
május 28-án este, szintén a kultu-
rális központ színháztermében.  
A siker területén: divat elnevezésű 
projekt győztes orosz és magyar 
gyermekeinek munkáiból állítot-
ták össze a bemutatót, ezen kívül 
Szvetlána Gnatus orosz és Székely 
Áron magyar dizájnerek munká-
it is láthatta a közönség. A kol-
lekciókat paksi általános és kö-
zépiskolák diákjai mutatták be, 
a szervezők zenei aláfestésről 
is gondoskodtak Maji Blasovoj 
és Ártjom Jancsenko orosz elő-
adóművészek közreműködésé-
vel. A projekt szerzője és kurá-
tora Júlia Cigánova volt.

Sólya E.

Fotó: TelePaks

Fotó: Babai István
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Gastroblues – Ötven koncert öt helyszínen

Új Paks monográfián kezdtek dolgozni

A július 1. és 7. közötti időszak ismét igazi 
csemege lesz a rock, a blues, a jazz, a gaszt-
ronómia és a borok kedvelőinek. Ugyan-
is idén is várják a közönséget a nagy múl-
tú Gastroblues Fesztiválra koncertekkel, 
sztárfellépőkkel, Gastroblues Piknikkel. 

Stílusosan a budapesti Rock-múzeum adott 
otthont a 32. Nemzetközi Gastroblues Fesz-
tivált bejelentő sajtótájékoztatónak. A szer-
vezők és támogatók közösen ismertették a 
részleteket. Mint elhangzott, a rock, a blues, 
a jazz, a gasztronómia és a borok kedvelő-
it idén is egy héten keresztül várják a nagy 
múltú paksi fesztiválra.
A sztárvendég Matteo Mancuso szicíliai gi-
tárvirtuóz és Laura Cox francia rockgitáros 
lesz. A hazaiak közül pedig az Omega Tes-
tamentum és a Blues MD is tiszteletét te-
szi a színpadon. A sajtótájékoztatón elhang-
zott, hogy egy hét alatt ötven koncertet le-
het megtekinteni. Fellép még többek között 
az Ismerős Arcok, a Deák Bill Blues Band, 
a Rudán Joe Akusztik és a Ganxsta Zolee & 
Takács Vilkó alkotta Dos Diavolos is.
Új helyszínről is beszámoltak a sajtótájé-
koztatón: az ESZI sportcsarnok helyett idén 
az Atomerőmű SE csarnokában lesznek a 

nagykoncertek. A módosításnak köszön-
hetően kedvezőbb akusztika fogadja majd 
az akár 1500 bulizót. Az ASE sportcsarno-
kon kívül további négy helyszínen, a volt 
ASE étteremben, az ASE sporttelepen, a 
Gastroblues Klubban, valamint az evangé-
likus templomban lehet majd koncertélmé-
nyeket szerezni.
Ahogy eddig, úgy idén is főszerepet kap a jó-
tékonyság. Mind a borkóstolókon, mind pe-
dig a Gastroblues Pikniken a kóstolójegyek-

ből befolyó összeget a viski magyar óvoda 
megsegítésére ajánlják fel a szervezők.
A 32. Nemzetközi Gastroblues Fesztivál fő-
védnöke Süli János országgyűlési képviselő. 
A programot Paks Város Önkormányzata és 
az MVM Zrt. is támogatja. A sajtótájékozta-
tóról bővebb összefoglalót adott a TelePaks 
a májusi Gastroblues magazinban, amely el-
érhető a telepaks.net oldalon, és a TelePaks 
YouTube-csatornán. A részletes program el-
érhető a gastroblues.hu honlapon.                -lk-

Várostörténeti konferenciát tartottak a 
Paksi Városi Múzeumban május 31-én. Az 
intézmény középtávú tervei között szerepel 
Paks új monográ�ájának összeállítása és 
kiadása, ehhez kapcsolódott a konferencia.
 
Első alkalommal rendeztek várostörténe-
ti konferenciát a Paksi Városi Múzeumban. 
Az esemény az új paksi monográ�a össze-
állításához szükséges első lépés volt. Dr. Fa-
zekas Ferenc, a múzeum igazgatója arról be-
szélt, hogy szeretnének konferenciasorozatot 
rendezni, amely során minden évben bemu-
tatják az új kutatási eredményeket. Itt kíván-
ják elindítani azt a közös munkát, amelynek 
eredményeképpen nyomtatott és online kö-
tetek is megjelennek majd Paks történeté-
ről. A városi múzeum felvette a kapcsolatot 
a Paksi Német Nemzetiségi Önkormányzat-
tal, amelynek elnöke, Féhr György is ott volt 
a konferencián. Hangsúlyozta, nagyon örül-
nek annak, hogy szakemberek veszik kézbe a 
helyi svábság történelmének ügyét.  Hozzá-
tette nagyon fontos számukra, hogy a paksi 
németség történelme írott formában is meg-

jelenhessen. A Paksi Települési Értéktár Bi-
zottság is társult az idén harmincéves múze-
um projektjéhez. – A bizottság feladata a ré-
giek felkutatása mellett új értékek megalkotása 
is, mint például a monográ�a megújítása – 
mondta dr. Hanol János. A települési érték-
tár bizottság elnöke arról is beszélt, hogy 
a dr. Németh Imre által jegyzett monográ-

�ának 1976-os megjelenésekor pozitív fo-
gadtatásban volt része, azóta azonban el-
telt közel ötven év, és megérett az újraírásra 
ez a nagy alkotás. A konferencián régészek, 
muzeológusok és gyűjteményvezetők is részt 
vettek, akik valamennyien Paks történetéhez 
kapcsolódó előadásokkal érkeztek.                                  

  -se-

Fotó: TelePaks

Fotó: Molnár Gyula
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Az eltűnt városkép nyomában
A leventemozgalom Pakson, 2. rész

tották a zárt fegyelmező gyakorla-
tok a Síkon berendezett lőtéren is. 
Nem mindig ügyeltek a lőtér biz-
tonságos berendezésére, így for-
dulhatott elő, hogy egy alkalom-
mal az egyik �atal levente halálos 
fejlövést kapott: 

Az egylet oktatókara rendszere-
sen szervezett társas levente-ösz-
szejöveteleket is: karácsony, far-
sang, nemzeti ünnepek, hangver-
senyek adtak rá alapot. Az egyik 
ilyen jelmezverseny beszámolójá-
ból kiderül: 

Egy 1937-es farsangestet Bajkay 
Lajos Feltámadunk című irreden-
ta költeményével nyitottak meg, 
előadója, Kántor Antalné ekkor 
mutatkozott be először a pak-
si közönségnek, és a költeményt 
megrázó drámai erővel és pom-
pás művészettel szavalta el, amit a 
közönség szűnni nem akaró taps-
sal köszönt meg. (Tolnamegyei 
Újság, 1937.02.13., 3.o.) Az ak-
kor még önálló Dunakömlődön 
is működött leventeegylet, ahol 

Vidéken a leventecsapat vezető-
je általában a község tanítója, ka-
tonaviselt, világháborút megjárt 
ember volt. Pakson a leventeki-
képzés terén élen járt a polgári 
�úiskola oktatókara, köztük vi-
téz Székely Sándor mint járási le-
vente főoktató, akinek sokolda-
lúságát mutatja, hogy emellett a 
Paksi Lövészegyesület alelnö-
ke, a Tolna vm. Cserkészszövet-
ség intézőbizottságának tagja, és 
a Paksi Iparos Dalárda karmeste-
re is volt. Katonai múltja okán az 
I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem 
és a Károly-csapatkereszt birto-
kosa volt, 1927-ben avatták vi-
tézzé. Beleznay Géza polgári is-
kolai rajztanár is leventeoktató-
ként működött, egyúttal a Paksi 
Kaszinó jegyzője, a Paksi Lövész-
egyesületnél pedig csoportveze-
tő volt. A Levente Egyesületben 
a törvényben meghatározott el-
köszönés a „Szebb jövőt!”, melyre 
a válasz az „Adjon Isten!” volt. A 
kivonulásokhoz, a szabad- és bot-
gyakorlatokhoz a zenét az 1926-
ban megalakult leventezenekar 
szolgáltatta. A dunaföldvári járás 
zászlóavatási ünnepélye és leven-
teversenye 1926. szeptember 26-
án zajlott Pakson. Az ünnepség 
9 órakor kezdődött a községhá-
za kertjében, az ünnepi beszédet 
a kerület képviselője, dr. Erdélyi 
Aladár tartotta, aki a leventeegye-
sületek igazi céljairól így beszélt: 

A fapuskagyakorlatok mellett a 
katonás képzés előfeltétele az éles-
lövészet gyakorlása volt, mely al-
kalmakat egyre sűrűbben tarkí-

1939 májusában Németkér és 
Paks leventéinek meghívásával 
körzeti atlétikai versenyt szervez-
tek. A résztvevők a gyakorlótér-
re vonulás előtt szentmisén vettek 
részt, és megemlékeztek a hősök 
emlékoszlopánál. 

A paksi leventék 1942-ben azzal 
kerültek be a hírekbe, hogy hor-
dozható telepes rádiót ajándékoz-
tak a keleti harctérre induló hon-
védeknek, hogy távol hazájuktól 
is hallgathassák az itthoni híre-
ket. 1944. április végén Harta és 
Bölcske között ellenséges aknára 
futott uszályhajó rakományának 
mentési munkálataiban segéd-
keztek és kaptak dicséretet a paksi 
víziszakosztály leventéi: 

Sajnos a háborús években már 
az iskolai sportkörök is a katonai 
előképzés és a háborúra való fel-
készítés eszközeivé váltak. A le-
venteintézménynek egyetlen po-
zitív vonása talán mégis volt: ha 
nem is az önkéntesség alapján, 
de mégis közelebb hozta a pak-
si paraszt�atalokhoz a sport-
szellemet, akik addig a sportot 
bizony hírből is alig ismerték. 
(Monográ�a, 287.o.) A levente-
szervezeteket 1945-ben rende-
lettel feloszlatták, a korszak mi-
litáns szellemiségére utaló utca-
neveket Pakson is átnevezték, és 
ekkor lett a Kohn-telepen a Cser-
kész utca Bem utca, a Levente 
utca Damjanich, a Vitéz utca pe-
dig József Attila utca.

dr. Hanol János

Gyakorlatozó paksi leventék csoportképe oktatójukkal (1940-es évek)

„A paksi leventék céllövő gya-
korlatozása közben vasár-
nap délelőtt egy eltévedt golyó 
agyonlőtte Petz József leven-
tét. A véletlen szerencsétlen-
ség áldozata és hozzátarto-
zói iránt óriási részvét nyilvá-
nult meg.” (Tolnamegyei Újság, 
1933.05.06., 4.o.) 

„Az i�ú nem kerül 14 éves fejlő-
dő testével és lelkével az eldurví-
tó és elsatnyító nyegle féllegény 
társaságba, hanem megtanul-
ja testét erősíteni, edzeni, ez-
zel egészségét és munkabírá-
sát fokozni, s maga magát az 
életküzdelemre alkalmasab-
bá tenni.” (Tolnamegyei Újság, 
1926.10.02., 3.o.) 

„A fér� jelmezesek közül 
Sanek István Chaplin jelmezé-
ben nagyszerű mókával sok-
szor megnevettette a közönsé-
get. A zsűri egy üveg pezsgővel 
ajándékozta meg ötletes jelme-
zéért. Míg tisztelői és bámu-
lói meleg ovációban részesí-
tették, rosszmájú barátai köz-
ben elfogyasztották a habzó 
díjat és a kitüntetett csak a ki-
ürült pezsgős üvegnek örvend-
hetett.” (Tolnamegyei Újság, 
1929.02.23., 7.o.) 

„Az atlétikai számokban szép 
eredményt tanúsítottak a pak-
si leventék, akiken meglát-
szott Hága József főoktató edzői 
munkája. A katonai verseny 
befejezése után a járási test-
nevelési vezető megköszönte 
Szigvart József helybeli főokta-
tónak a verseny megrendezé-
sét. A verseny lefolyása és ered-
ménye szép bizonysága annak, 
hogy németajkú i�ak is tud-
nak lelkesedni és küzdeni ma-
gyar célért.” (Tolnamegyei Új-
ság, 1939.05.27., 7.o.) 

„A mentési munka a meg-
áradt Dunán viharos időben 11 
órán át, pihenő nélkül tartott. 
A mentési munkában résztvett 
Ubrischo�er Lajos leventese-
gédtisztet, Schönveitz Lász-
ló leventenyilvántartót, Girst 
Ádám, Ru� András, Vitéz Gyu-
la, Kern József, Schönveitz Sán-
dor leventéket fáradtságot nem 
ismerő munkájukért megdi-
csérem.” (Levente, 1944.07.15., 
630.o.) 

Fotó: magánarchívum
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Idén Pákolitz István (1919–1996), 
a paksi születésű, országosan is el-
ismert és nagyra becsült, József 
Attila-díjas költő, író és pedagó-
gus születésének 105. évfordulóját 
ünnepeljük, akinek szülővárosa 
iránti mély tisztelete és végtelen 
szeretete nem szűnt meg 1955-
ös Pécsre költözésével (áthelyezé-
sével) sem. Ezt Csányi László iro-
dalomtörténész is megerősítette, 
aki 1969-ben az akkor már évek 
óta Pécsett élő Pákolitz István öt-
venedik születésnapjára elkészült 
tanulmányában nemcsak a költőt, 
hanem annak szülővárosát is mél-
tatta: „Pákolitz Pakson született, 
s nemcsak gyerekkora kapcsolja 
ide, hanem fér�évei egy része is. 
A táj szelíd, a latin Pannónia ha-
tára ez, a Duna tükrében enyhe 
dombok árnyéka úszik. A lanká-
kon bort termelnek, nem a vul-
kanikus hegyek tüzes borát, csak 
olyant, mint maga a táj, szelíd örö-
mökre hívót. (…) [Pákolitz] köl-
tői program[ja] mögött mindig a 
Duna menti táj színei villannak 
föl, pontosabban, a paksi táj, mely 
az örök harangszóban ringatózik. 
Ez a díszlet alig változik, s ha Eu-
rópa távolabbi tájain szólal meg, 
csak az otthoni emlék kap új zo-
máncot (…): »mintha tolnai tá-
jon lebegnék…«” – olvashatjuk 
Ismerős című, rostocki élménye-
iről szóló művében is. (Jelenkor, 
1969.09.01., 782–783. o.) A vele 
készült interjúkból azt is meg-
tudhatjuk, hogy egykori pécsi 
dolgozószobájában található em-
lékei, mint apja százéves mester-
levele, édesanyja szőnyegbe szőtt 
képe, a paksi címer, a Németh 
Imre-féle monográ�a, Ben- 
cze Barnabás tanár úr festmé-
nye (stb.) is Paksot idézték. (Pak-
si Atomerőmű, 1987.07.01. cím-
lap) Ez a szoba – rekonstruálva 
annak korabeli berendezését, a 
költő személyes tárgyait és relik-
viáit – ma Pákolitz István-emlék-
szobaként a Paksi Városi Múze-
umban foglal helyet.
Pákolitz tehát élete végéig ezer 
szállal kötődött Pakshoz; a Duna 
part, a Sánchegy, a Bazársor, a 
katolikus templom és környé-
ke, a Kishegy, az Ürgemező, a 
Páskom vagy épp a Kálvária te-
mető sokat emlegetett és ked-

venc színterei mind prózájának 
(Bögrésdiákok című kisregényé-
ben), de legfőképp verseinek (pl. 
Paks, Gesztenyefák, Templomba-
zár, Itthon, Rög), amikről az öt 
évvel ezelőtt, a paksi költő száza-
dik születésnapja alkalmából ki-
adott válogatáskötetben (Kernné 
Magda Irén, 2019.) bővebben is 
tájékozódhatunk.
Pákolitz Istvánt az a megtisztel-
tetés érte, hogy egyszerre két vá-
ros, Paks (1987!) és Pécs (1994) 
is megválasztotta díszpolgá-
rának. Itt szeretném aláhúzni, 
hogy szinte kivétel nélkül az ösz-
szes Pákolitz-szakirodalom 1988-
ra datálja a kitüntetés odaítélésé-
nek időpontját, ami nem pontos. 
A Paksi Városi Múzeum Pákolitz 
irodalmi hagyatékában fellelhe-
tő, díszpolgári cím adományo-
zása kapcsán az Ünnepi Tanács-
ülésre megírt, Paks a béke városa 
című beszédvázlatában a pak-
si költő ekképpen nyilatkozik a 
neki elsőként odaítélt díszpolgá-
ri címről: „Ma is nagy szeretettel 
gondolok vissza 1987. április 24-
ére, arra a szívetdobogtató napra, 
midőn Paks Város Tanácsa, mun-
kásságom elismeréséül Paks dísz-
polgára címmel tüntetett ki. És ezt 
a szép elismerést, a hajdani Kis-
hegyen vehettem át, mely az én 
szememben nemcsak egy dűlő-
név, de [holtomiglan] szimbólu-
ma a kétkeziek szorgalmának, a 
jószívvel végzett munka megbe-
csülésének, az emberi tisztesség-
nek. Ezzel az értelmesen-hasznos 
munkájával maradjon meg Paks, 
a Béke városa.” Az ünnepségen el-
hangzott beszéd teljes és végleges 
szövegét az Atomerőmű újság az-
tán leközölte 1987(!)-ben (Paksi 

Atomerőmű, 1987. 07.01. címlap), 
de több sajtó is hírül adta, hogy 
1987-ben Paks első díszpolgá-
rának Pákolitz Istvánt választot-
ták (vö. a költő díszpolgári címe 
1987-ből).
Az említett gépelt irat utolsó olda-
lán két verset találunk, mindket-
tőnek Paks (1958; 1976) a címe. 
A lap tetején lévő, első (1958-
as) verset összevetve a hagyaték-
ban fellelhető, kézzel írt változat-
tal, valamint a nem sokkal később 
a Szüret című kötetben publikált 
verzióval (1958), igencsak érde-
kes felfedezést tehetünk; Pákolitz 

teljesen átírta versét a végleges ki-
adáshoz, például: „Pax-Paks! Ne-
veddel az egész világot / felkö-
szöntöm, midőn békét kiáltok: / 
zengj, Béke! Béke! Teremtő To-
borzó!” (gépirat)
„Falum nevével az egész világot /
felköszöntöm, mikor békét kiál-
tok: / zengj Béke! Béke, harsány 
szép toborzó!” (a kötetbe került 
végső változat)
Az itt olvasható, gépelt iratos (szö-
veg)változat sosem került publi-
kálásra, ami jelzi a nagyrészt még 
feldolgozatlan Pákolitz-hagyaték 
irodalomtörténeti és �lológiai je-
lentőségét.
A gépelt irat a Paksi Városi Múze-
um Pákolitz-hagyaték része.

Szilágyi Mariann 
irodalomtörténész

Felhasznált irodalom:
CSÁNYI László: Líra és felelősség. Jelen-
kor, 1969.09.01., 782–783. o.
HERCZEG Ágnes: Paks első díszpolgára. 
Paksi Atomerőmű, 1987.07.01. (címlap)
KERNNÉ MAGDA Irén (szerk.): Itthon. 
Válogatás Pákolitz István Paksról, a paksi 
barátokról, ismerősökről, eseményekről 
szóló műveiből. Paks, Hiador, 2019.

Tárgy/
történet

 Paksi Hírnök, 2024. június 7. n 13



Sport

Bronzérem a sakk Szuperligában
Véget értek a 2023/2024-es sakkcsapat-baj-
nokság küzdelmei a Szuperliga – GM Sza-
bó László csoportban. A tízcsapatos me-
zőnyben az Atomerőmű SE I. a harmadik 
helyen végzett. A bajnok Tuxera Aquapro�t 
Nagykanizsai Sakk Klub I. 66, a második 
Sentimento Ajka Bányász Sportkör 62, míg 
a paksi csapat 58,5 pontot szerzett a kilenc 
forduló során. Az első három helyezett já-
tékereje kiemelkedik a mezőnyből, a ne-
gyedikként záró Aquaréna Kőbánya SC 
11,5 ponttal gyűjtött kevesebbet a bajnok-

ság végére, mint az ASE. A Nagykanizsá-
tól az első fordulóban elszenvedett 7-3-as 
vereség után Berkes Ferencék a harmadik 
fordulóban 5,5-4,5-re nyertek az Ajka ellen, 
majd a következő körben az Ajka tudott 
nyerni 5,5-4,5-re a nagykanizsai társaság 
ellen, a bajnokság végéig pedig már egyik 
csapat sem kapott ki. Ezután a legnagyobb 
játékerőt képviselő Tuxera fokozatosan nö-
velte előnyét, de a második-harmadik hely 
sorsa csak az utolsó két fordulóban dőlt el, 
a hetedik forduló után mindössze 2,5 pont 

volt az Ajka előnye. Május 11-én a Kékesi 
Sportegyesület, 12-én pedig a Dunaharasz-
ti MTK ellen nyertek Ács Péterék, egyaránt 
6,5-3,5 arányban. Nem engedte ki azonban 
a kezéből az ezüstöt a Sentimento, május 
11-én a Duocor-Makói SVSE ellen 6-4-re, 
míg egy nappal később a Viadukt Biator-
bágy ellen 7,5-2,5-re nyertek. A jelentősen 
megerősödött NB I. Charousek csoportban 
(közvetlenül a Szuperliga után) az ASE II. a 
tizenkétcsapatos mezőnyben a hatodik he-
lyen végzett.                                                -joko-

Tizedik helyen végzett a 2023/2024-es 
bajnokságban az Atomerőmű SE NB I.-
es fér� kosárlabdacsapata a 14 csapa-
tos mezőnyben. Az ASE szereplését Gu-
lyás Róbert szakosztályelnök sajtótá-
jékoztatón értékelte, ahol az aktuális 
játékosmozgásokról is beszámolt.
 
– Nem tudtunk megfelelni az elvárásoknak, 
talán picit túl is vállaltuk magunkat. Szerin-
tem a legnagyobb probléma az volt, hogy 
egyetlenegy mérkőzésen, de még edzésen 
sem volt hiánytalanul együtt a csapat, folya-
matos sérülések hátráltattak minket. Jobb 
lett volna, ha teljes kerettel tudunk játszani, 
de ez tavaly nem adatott meg. Az edzőcse-
re, majd a játékoscserék sem hozták meg azt 
az átütő erőt, amire szükségünk lett volna – 
értékelt Gulyás Róbert, az ASE szakosztály-
elnöke. Ezután rátért a jelenre, és elmondta, 
hogy Pajor Dávid, Sövegjártó Ábel, Radics 
Gerzson és Gulyás Milán távoznak a klub-
tól. Bejelentette, hogy a játékoskeret tag-
ja marad a két �atal, Géringer Gergő és Ké-
kesi Kolos, rajtuk kívül élő szerződéssel ren-
delkezik Dorogi Gergő. A csapatnak újabb 
két évig tagja lesz Eilingsfeld János. Meg-
állapodtak Kovács Ákossal, aki 15. szezon-
ját kezdi Pakson. A szakosztályelnök azt is 
elmondta, hogy nem zárkóznak el továb-
bi magyar játékosok igazolásától, de azt 
tudni kell, hogy elég szűk a piac. Sebastjan 

Krasovec marad az edző, az edzői stábról – 
segédedző, erőnléti edző – később dönte-
nek, tájékoztatott.
A sajtótájékoztatón bemutatták az ASE új 
játékosait is. Gulyás Róbert úgy tájékozta-
tott, hogy Benke Szilárd friss bajnokként ér-
kezik Szombathelyről, 29 éves, a válogatott 
alaptagja. – Révész Ádám Szolnokról érke-
zik, elmondhatja magáról, hogy Szilárddal 
szemben vesztette el a bajnoki döntőt, de 
megnyerték a magyar kupát, ami szerintem 

nagyon szép eredmény. A harmadik igazo-
lás, Halmai Dániel Kaposvárról érkezik, az 
elmúlt két szezonban az NB I/A-ban játszott. 
A kieső Kaposvárnak szerintem az utóbbi 
pár hónapban az egyik legfontosabb játéko-
sa volt, csupa szív játékával, jó védekezésé-
vel, remélem, hogy az őrületbe fogja kerget-
ni az ellenfél irányítóit Pakson is – összeg-
zett Gulyás Róbert, aki kiemelte, bíznak 
abban, hogy sérülésmentes lesz az új szezon, 
és sikeresek lesznek.                                            -kj-

Komoly erősítést jelentett be az ASE
Fotó: Molnár Gyula

PAKSI HALÁSZCSÁRDA
Kibővült halászcsárdánk – felújított panorámás terasszal – vál-

lalja rendezvények szervezését akár 150 főig.  
Családi ünnepségek, keresztelő,  ballagás, lakodalom, vállalati 

ünnepségek teljes lebonyolítását kitelepüléssel is.

Szakács- és felszolgálótanulók 
jelentkezését várjuk 
gyakorlati képzésre.
Telefon: 06-75/311-272, 06-30/936-0696
Email: paksihalasz@t-online.hu
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Kihirdették a ver-
seny eredményét
Az iskolák közül a Paksi Deák 
Ferenc Általános Iskola, az óvo-
dák közül pedig a Paksi Napsu-
gár Óvoda dunakömlődi tag-
óvodája lett az első az idei városi 
Fuss, ússz, kerékpározz a gyer-
mekedért! programban, derült ki 
a Város napján megtartott ered-
ményhirdetésen. A Paksi Sport-
egyesület szabadidősport-szak-
osztályának szervezésében meg- 
valósult sorozat a korábbi évek-
ben megszokott rendben zajlott. 
A háromfordulós versenyben az 
első állomás az úszás volt ápri-
lis 13-án. A felnőttek négyszáz, 
az iskolások kétszáz métert úsz-
tak, az óvodásokra pedig játékos 
feladatok vártak. A mély vízben 
úszni nem tudó általános isko-
lások a tanmedencében telje-
síthették az előírt távot. A kö-
vetkező próba a futás volt ápri-
lis 27-én. A résztvevők futással és 
gyaloglással egyaránt teljesíthet-

ték az előírt távot, ami a felnőt-
teknek és a felső tagozatosoknak 
négy kilométer volt, a kisiskolá-
soknak pedig kettő. Az ovisok az 
óvónénikkel együtt teljesítették 
az előírt távot. A kerékpározással 
zárták a sorozatot május 11-én. A 
résztvevők a buszpályaudvar mel-
letti parkolótól a csónakházig te-
kertek hat különböző idősávban 
indítva. Mint ismert, az iskolák, 
valamint az óvodák közötti, igen 
népszerű vetélkedéssorozat cél-
ja, hogy minél többeket megmoz-
gassanak. Mindkét kategóriában 
értékes sportszervásárlási utal-
ványt vehetett át az első három 
helyezett intézmény, összesen 930 
ezer forint értékben. A megmére-
tésre Paks mindegyik óvodája és 
általános iskolája benevezett. A 
három fordulóban összesen 2827 
fő vett részt, az úszáson 417, a fu-
táson 1210 és a kerékpározáson 
1200.                                                  -kgy-

Együttműködés a sport területén
Az Atomerőmű Sportegyesület és 
Paks Város Önkormányzata ösz-
szefogásával szeptembertől új le-
hetőség kínálkozik a sportolás-
ra a mindennapos testneveléshez 
kapcsolódóan. A témában dr. Ko-
vács Antal, az Atomerőmű Sport-
egyesület elnöke és Szabó Péter 
polgármester tartottak sajtótájé-
koztatót az egyesület csónakházá-
nál. Dr. Kovács Antal azt mondta, 
hogy egyesületük egyik pillére az 
élsport, a másik pedig a szabad-
idősport és az utánpótlás-neve-
lés. Most egy újabb mérföldkőhöz 
értek. – Azzal, hogy az ASE beke-
rült a kiemelt vidéki sportegyesü-
letek közé, közben pedig sikerült 
számos infrastrukturális fejlesz-
tést végrehajtani – elkészült az új 
dzsúdóterem, az ASE csarnok fel-
újítása és egy újabb létesítmény a 
kajak-kenu vízitelepnél –, meg-
nyílt előttünk a lehetőség, hogy 
erősítsük a szabadidősportot és 

az utánpótlás-nevelést. A kiemelt 
vidéki sportegyesületek esetében 
felmérték, hogyan tudnak bekap-
csolódni az iskolai mindennapos 
testnevelésbe, ebben szeretnénk 
egy újabb lépést tenni. Egyezte-
tés zajlik a KLIK-kel, hogy máso-
dik vagy harmadik osztályban – 
ahogy a dzsúdósportban – meg-

tanuljanak a gyerekek esni, így 
csökkentve az esetleges végtagsé-
rülések számát. A vízitelepen pe-
dig szeretnénk alapvető vízi is-
meretekre megtanítani a diáko-
kat – összegzett dr. Kovács Antal, 
hozzátéve, hogy a megvalósítás 
érdekében vették fel a kapcsolatot 
az önkormányzattal, hogy köz-

reműködjön a gyerekek szállítá-
sában. Szabó Péter polgármester 
azt mondta, hogy a város tulaj-
donában lévő, kizárólag elektro-
mos buszokkal szolgáltató Paksi 
Közlekedési K�. révén az önkor-
mányzat együtt tud működni e té-
ren, akár a csónakházhoz, akár az 
új dzsúdóteremhez el tudják vinni 
a diákokat. A felek arról is beszél-
tek, hogy jó az együttműködés az 
atomerőmű és sportegyesülete és 
a város között, ami számos terüle-
ten, programban megmutatkozik 
(pl. város napja, gyermeknap, ma-
jális). Szabó Péter polgármester 
azt is bejelentette, hogy folynak a 
tárgyalások arról, hogy az önkor-
mányzat megvásárolná az MVM 
Zrt.-től a jégpályát. A létesítményt 
lefedetnék, ami így hosszabban 
lenne nyitva. Bízik benne, hogy 
a következő szezonban már hasz-
nálhatja a jégpályát a lakosság.

Kohl Gy.

Fotó: Molnár Gyula
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A rejtvény fõsoraiban
szavait rejtettük el. 

☺ N

Ez a Queen Tribute Band július 12-i 
paksi koncertjének helyszíne. A megfej-
téseket június 14-ig várjuk a 7030 Paks, 
Dózsa György út 51–53. címre, vagy 
emailben a paksihirnok@gmail.com-ra. 
A név mellé telefonszámot is kérünk. Elő-
ző játékunk nyertese: Pápista Mihályné

Megfejtésével önkormányza-
ti ajándékcsomagot nyerhet.

Fotó: Babai István/archív
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